

Rubrik: Liquidationsschuldenrufe

Unterrubrik: Liquidationsschuldenruf einer Stiftung

Publikationsdatum: SHAB 07.04.2021, Mehrfache Veröffentlichung: 06.04.2021, 08.04.2021

Voraussichtliches Ablaufdatum: 06.04.2026 Meldungsnummer: LS05-000001813

Publizierende Stelle

Colour the World Stiftung, Technikumstrasse 6, 9470 Buchs SG

Liquidationsschuldenruf Colour the World Stiftung

2. Veröffentlichung

Aufgelöstes Unternehmen:

Colour the World Stiftung CHE-110.290.900 Technikumstrasse 6 9470 Buchs

Auflösung durch: Stiftungsrat der Colour the World Stiftung

Beschlussdatum: 31.12.2020

Rechtliche Hinweise:

Die Gläubiger der aufgelösten Stiftung werden aufgefordert, ihre Ansprüche

anzumelden.

Publikation nach Art. 58 ZGB i.V.m. Art. 913 Abs. 1 und Art. 742 Abs. 2 OR.

Frist: 30 Tage ab dem letzten Veröffentlichungsdatum

Ablauf der Frist: 10.05.2021

Kontaktstelle:

Colour the World Stiftung, Technikumstrasse 6, 9470 Buchs SG